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Пътна карта за родители и деца на ръкоположени и
религиозни лица Преди да изпратите имейл до Coping
International.

Ако четете това, вие сте стигнали до Coping и
най-вероятно сте майка на дете на свещеник, дете на
свещеник/религиозен или семейство или приятел на
такъв човек и имате притеснения. Децата на свещеници
се раждат в тайна, тайна, маскирана като "това, което е
най-добро за детето", тази тайна обаче не позволява
избор. Познавам тази тайна много добре, тъй като
прекарах тридесет години в нея и още десет години
анализирах този феномен като квалифициран
психотерапевт с активни и живи случаи. Дори когато
детето не знае или не му е казано, не вярвайте, че не
страда или не подозира и следователно страда. Преди
всичко те имат право да знаят кои са и кой е техният
баща.

Какви са проблемите, с които се сблъскват децата на
свещениците?

Детето не знае кой е неговият баща. При този сценарий
то израства в мрежа от лъжи и тайни; частични намеци за
неговата самоличност, заедно с лични подозрения от
страна на детето, се натрупват с течение на времето. Това
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създава вътрешна дисхармония и психологическо
напрежение. Допълнителната трудност е, че детето
страда, но не разбира защо страда. То може често да се
държи зле или да се държи лошо, а в зряла възраст да се
обърне към пристрастяване или нещо по-лошо, за да
избегне напрежението. Освен това, с нарастващата
популярност на домашните ДНК тестове, увереността, че
те ще разберат, е само въпрос на време. Детето е било
информирано за бащинството си и му е било казано да го
пази в тайна. При този сценарий детето често изпитва
параноя и страх от разкриване на тайната на своята
самоличност; освен това то изпитва повишено
количество срам от това, което е, като интернализира
страха, който го заобикаля. С течение на времето това
поражда огромно количество тревожност и именно
тайната е в основата на цялата тази психологическа
болка. Детето никога не е било информирано и не е
имало представа, но научава за това чрез ДНК тест. При
този сценарий детето рядко е подозирало, че около
самоличността на баща му има тайна. Въпреки това, в
редките случаи, когато детето признае, че не е имало
представа, и разбере това като възрастен, в този момент
то може да бъде заглушено. Това премълчаване ще
засили тревожността, срама и въпросите за собственото
им аз и самочувствие.

Все още съм заглушаван/заглушавам детето/децата си.
Ако се съобразявате с мълчанието, тревогата ви ще
продължи, дори на несъзнателно ниво. Ако
премълчавате детето на свещеника, участвате в
емоционално насилие, тъй като преждевременното
налагане на отговорност на детето е емоционално
насилие, насилие над дете par excellence. Ако
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поощрявате мълчанието, вие упражнявате принудителен
контрол над детето.

Готов съм да говоря с църковните власти. 1) Това се
нарича освобождаване на себе си и връщане на
контрола. Можете да заявите, че епископът/религиозният
орден, към който е принадлежал баща ви, не желае да ме
изслуша или не отговаря на обажданията ми и обичайно
ме игнорира. Ако сте родител/дете и сте подписали
правен документ в замяна на издръжка и в него има
клауза за конфиденциалност, която не ви позволява да
говорите, в този случай все пак можете да продължите.
Никой епископ/религиозен настоятел никога няма да
съди дете/майка за това, че претендира за това, което се
дължи по силата на естественото право. 2) Трябва да
проучите епархията/религиозния орден на баща ви, както
и името на същия и да потърсите името на епископа (в
случая на епархията) и/или на провинциала на страната, в
която е служил баща ви (в случая на религиозния орден).

В последния случай можете да потърсите и името на
генералния настоятел (това е човекът, който ръководи
целия орден в света). 3) В този момент съставяте
електронното си писмо, което се изпраща до началниците
на баща ви. Дори той да е починал, пак ще направите
това. Помнете, че имейлът винаги е най-добър
(църковните власти може да настояват за обикновена
поща, но най-добре пренебрегнете този съвет). Можете
да докажете съществуването на имейл, но съдържанието
на писмото не може да бъде доказано. Ако смятате, че
така е най-добре, напишете писмото си, разпечатайте го,
подпишете го, сканирайте го и го прикачете като
прикачен файл към имейл, като публикувате и оригинала.
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Доказването на документите ви е важно за вас на
по-късен етап от делото.

4) Първи параграф: Представяте се, предоставяте
биографична информация и сте кратки и сбити. Параграф
втори: Съобщавате кой е биологичният ви баща и от
колко време знаете за него. Трети параграф: очертавате
как ви е повлияла тайната. За повече информация
относно този конкретен раздел посетете
https://www.copinginternational.com/psychology/, но
собственият ви опит е основният източник; напишете как
сте се чувствали при поддържането на тази тайна/при
узнаването и шока (и премълчаването)/при постоянното
подозиране и съпътстващото го объркване. Това не е
изчерпателен списък на ситуациите. 5) След като сте
изпълнили точки 1-4, следващият раздел е средството за
защита. Помислете, след като сте разсъждавали върху
психичното здраве и мъката, които са ви повлияли, как е
бил повлиян животът ви извън психичното здраве?
Образованието, жилището, взаимоотношенията,
финансите и т.н. Освен това, какво трябва да направи
църквата, за да поправи тези рани, в допълнение към
заплащането на консултации с независим консултант? За
целта можете да се възползвате от услугите на
посредник, но ако се чувствате достатъчно силни, можете
да го направите сами. 6) Това е много важен момент,
може би по-важен от всички останали стъпки.
Църковните власти са много силни в непризнаването на
този проблем, тъй като не могат да спрат мъжете да
бащинстват на деца. Ватиканът е признал, че децата на
свещениците са "неизбежни" Сега трябва да изпратите
попълненото си писмо на следните хора:
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● Епископът или настоятелят на вашия баща (дори ако
баща ви е починал).

● Основателят на Coping, Винсент Дойл, имейл адрес:
mrvincentdoyle@gmail.com &
childrenofpriestsinternational@gmail.com

● Журналист.
● Държавният секретариат на Ватикана:

secretariusstatus@sds.va

Защо изпращате имейл на основателя на Coping Винсент
Дойл? Първо, изборът е ваш, но предложението е,
защото църковните власти по света не обичат външни
лица да бъдат въвличани в нещо, което те смятат за
"частен въпрос". Coping е синоним на този въпрос през
последното десетилетие и църквата ни свързва с
глобална и национална прозрачност чрез журналисти и
телевизия; това ще принуди църковните власти да се
справят бързо с този въпрос, като постави под контрол
вас, детето/майката, а не Coping и не църквата. На второ
място, защо да се занимавате с журналистика? Причината
е подобна на причината, поради която се свързвате с
Coping, но вие уведомявате журналиста, че цялата
история засега е "извън протокола". Това означава, че по
закон те не могат да разкажат или отпечатат историята.
Въпреки това, един имейл от вас и можете да
разобличите църквата за нейните неправомерни
действия, така че те да бъдат принудени двойно, да
направят това, което е правилно, и то експедитивно.
Никога не сте задължени или подложени на натиск да
публикувате, но казвате на църквата, че можете.
Причината, поради която включвате Ватикана, е да
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убиете представата за местния епископ или провинциал,
който има абсолютна власт, вие сте този, който има власт,
не църквата, Ватикана или Копинг, вие! Заключение, като
изпълните тези стъпки, посочени по-горе, и като
използвате материалите, включени в тази уебстраница,
вие си възвръщате контрола над живота си в
един-единствен имейл.


